3.1 — Dadas as curvas caracteristicas de dois bipolos, B, e B,, determinar:

a) a curva caracteristica da associagao série dos dois bipolos;

b) a tensao na associagio quando a corrente que passa pelos bipolos for
i =70 mA:

C) a resisténcia aparente do conjunto (associagao série) quando os dois bipolos
estao submetidos a tensoes iguais;

d) a tensao na associagao no ponto em que o0s dois bipolos possuem resisténcias
diferenciais iguais;

e) alensao e acorrente em cadaum dos bipolos quando a tensao total na associagao
év, =50V,
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